

## → Bürgerbüro

Standort Judenburg

BearbeiterIn: Edith Pernthaler

Tel.:03572/83201- 105 Fax: 03572/83201- 550

E-Mail: bhmt-shw@stmk.gv.at

Bei Antwortschreiben bitte Geschäftszeichen (GZ)

anführen

Judenburg, am 14.07.2017

GZ: BHMT-105529/2017

Ggst.: FISCHERPRÜFUNG IM OKTOBER 2017

## Kundmachung

Am <u>Freitag, dem 6. Oktober 2017</u>, findet bei der Bezirkshauptmannschaft Murtal die Fischerprüfung zur Erlangung der ersten Fischerkarte statt.

Die Prüfungswerber haben das mit € 14,30 vergebührte Ansuchen um Zulassung zur Prüfung bis spätestens 01. September 2017 bei der Bezirkshauptmannschaft Murtal (Standort Judenburg oder Knittelfeld) einzureichen.

Ein Antragsformular kann persönlich in der Bürgerservicestelle der Bezirkshauptmannschaft Murtal (Standort Judenburg oder Knittelfeld) oder über die Homepage der Bezirkshauptmannschaft Murtal (<a href="www.bh-murtal.steiermark.at">www.bh-murtal.steiermark.at</a>) bezogen werden.

Das Ansuchen hat die genauen Personalien des Prüfungswerbers (Vor- und Zuname, Geburtsdatum, Geburtsort, Beruf und den ordentlichen Wohnsitz) zu enthalten. Außerdem ist diesem Ansuchen die Geburtsurkunde anzuschließen. Bei der Einreichung ist sodann die Prüfungstaxe von € 37,00 in der Amtskasse (Bürgerservicestelle) der Bezirkshauptmannschaft Murtal einzuzahlen.

Nach bestandener Prüfung ist eine weitere Gebühr von € **20,50** (d.s. € 6,20 Verwaltungsabgabe und € 14,30 Gebühr) zu entrichten.

Der Bezirkshauptmann-Stellvertreter:

Mag. Peter Plöbst